Economia Aziendale (D-L)

Il valore economico del capitale






VENDES!
320 7169483







Come determinare il
del capitale?

Quando si e fatto un affare?



DATA "JENDITA 11.11. 2[]1?

EURO 250,00.

N. VG N. RGE
AUTOVEICOLI E CICLI

443117 EX ART 521

DAEWOO MATIZ

A mezzo commissionario
DATA VENDITA: 11.11.2017
EURO 100,00.

M. VG
A48y

M. RGE
EX AHT 521

MATERIE PRIME E MATERIALI

MOR!!TMQIBE gEF\dF!MNEgH .

FOTOVOLTAICI

AUTOVEICOLL E CICLI

_— : FORD FIESTA
A MEeZZo commissionario

DATA VENDITA: 11.11.2017
EURO 1.100,00.

M. MG
43117

A MEZZ0 commissionario
DATA VENDITA: 13.11.2017

EURO 50,00.

M. VG M. RGE
44517 Ex ART 521

WMATERIE PRIME E MATERIALI

4 METRI CUBI DI LEGNAME TIPO
NOCE

A mezZzo commissionario
DATA VENDITA: 13112017
EURO 500,00.

M. WG
69916

M. RGE
388116
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~ La normalizzazione del reddito

utile netto

-

—

+ oneri straordinari (al netto éffetto fiscale) X

J proventi straordinari (al netto effetto fiscale)

= reddito .normalizzato . .



Terminal
Value










AA.VV. vendesi Bar Gino

Si prevede che il reddito normalizzato (120.000 euro) sia
ripetibile allinfinito, tenuto conto della stabilita del mercato
e della localizzazione dell’attivita. Il tasso di equa
remunerazione si fa pari-al 7%

W = 120.0000 / 7% = 1.714.286




It 1 had an hour fo
solve a problem aond my

life depended on it,

| would use the

first 55 minutes

determining the

proper questions to ask.

Aok Einglegin




Come determinare il
del capitale?

Quando si e fatto un affare? /



L'equilibrio economico soggettivo

Gino, propenso al Ugo, da sempre
rischio, ritiene di avverso al rischio,
raggiungere richiede un
I"equilibrio economico rendimento del 9%
con un tasso del 5,5%

120.0000 / 5,5% 120.0000 / 9%

= 2.181.818 =1.333.333







It 1 had an hour fo
solve a problem aond my

life depended on it,

| would use the

first 55 minutes

determining the

proper questions to ask.

Aok Einglegin




coglione.
re e fatto!




